

所以很多时候，在一定情况下，没有那么拘谨保守反而会提升彼此的幸福感，也可以防患于未然。当然，还有另外一种女生，不会太过直白地拒绝，却可以让男生朝思暮想。

丑话说在前



男人让女人哈哈哈，其实是想让女人啪啪啪？

我最近认识了一个男人，相当好，虽然长得不是一等一的帅哥，但是相当浪漫大方，幽默风趣，我非常喜欢。每次跟他在一起都很开心，哈哈大笑。其实我这几年生活得不容易，心里一直很压抑，而遇到他我才开心起来。网上都说，人最重要的，就是找一个能让你开心的人过一辈子。我觉得我很幸运，找到了他。我全身心投入，希望能把握住他，希望可以和他有好的结果。在他之前，我没有感情经历，但我觉得遇到他就挺好的，我知足了，没有太多钱也没关系。可是我总感觉我们发展得有点快，他最近总是暗示我要去开房。我觉得还没到时候，就拒绝过几次。然而最近他不怎么联系我了。昨天我去找他，我们见了面，他也不像以前那样好，就是不能让我哈哈大笑，反而有点阴郁。我就跟他说，希望他像过去一样幽默风趣，能让我开心。他就点了点头，但我感觉那天还是不欢而散，回去后我就看到他朋友圈里发了一张搞笑的图片，上面的文字是：“男人首先让女人哈哈，再让女人啪啪。”他这明显是发给我看的，他整个目的都是想让我跟他一起睡吗？我有点伤心。

小泽

你可以学一学欲擒故纵

必须要承认男女双方在恋爱的时候，所关注的点始终不一样。男人用下半身思考，而女人则更愿意用上半身。

所以，很多男生在一开始恋爱的时候，通常都会找一个胸大貌美的女生作为恋爱对象。女生则更注重男人的气质、品格诸多内在的东西。必须承认，男生首先是为了自己的欲望得到一定程度的满足，而女生则更看重长远的未来，注重今后的生活品质等等。

这也是为什么，很多丑男都会有美妻，而很多美妻并不是嫁给特别帅的，反而是有钱有地位的男人。理解了这些，其实不难看出，但凡恋爱的男生心思或多或少都会在你的身体上放光，而女生却没有那么想要得到，或者是传统的矜持，或者是保守的思想，害怕对方得到自己了就会换另外一个女生。于是冲突就爆发了。

但你必须要接受并且要理解的一点就是：和你发生关系往往是男生的本能，和他的品质无关。那些通常打一枪换一个地儿的渣男，在没和你发生关系以前，他们一样和其他男生没有什么两样，你一样也是没有任何觉察。反而是那些只是出于本能想要得到你身体的男生，在经过你再三的抗拒以后，却可能吓跑他们，对你们今后的生活也有一定的阴影。

有一个朋友，在结婚之前也是没有关系，男生不要女生也不给，两个人倒是很平等，一直绷着。可是到了结婚以后，他们才发现，两个人并不是很合拍，至少性生活这块，并不能得到满足。要知道，除了单纯的思想上的爱需要相互适应，身体也是一样需要满足的。

到最后，两个人不欢而散，但在彼此身上却也都打上了“离异”的烙印。现在社会，很多事情并不是那么让人不可接受，贞洁之类的词汇似乎也并没有想象中的牢不可破，真正让人快乐让人幸福的东西，才是我们应该不断追求的。

所以很多时候，在一定情况下，没有那么拘谨保守反而会提升彼此的幸福感，也可以防患于未然。当然，还有另外一种女生，不会太过直白地拒绝，却可以让男生朝思暮想。她们通常会设置一些障碍，加一些筹码，让这过程看起来并不是很容易得到，反而会让对方对你更花心思。

这种欲擒故纵的女生是聪明的，你学着试一试未尝不可。

老丑情感门诊邮箱

675985628@qq.com

老丑

情感作家，著有《我想和你好好在一起》等，一个爱讲故事爱写诗的孩子，弹过吉他的卖过唱的旅人。微信公众号：老丑 (weixinlaouchou)

有用的是：让自己越来越强大，让别人不敢这样欺负你，不敢在你面前为所欲为。现在，你可以做的，是我个律师为两个女儿争取更多的利益。女儿你们一人带一个，这样你的压力会小一些。之后努力工作，实现自强自立。

亲爱的卡玛



假离婚后丈夫出轨，该怎么维护“名亡实存”的婚姻

读者来信

我和娃他爸是高中的恋爱，在一起已有20年。他是个心肠很软的人，我们有两个女儿，一个2岁一个8岁。曾经在婚姻期间吵吵闹闹，主要是因没生儿子引发的与大家庭的矛盾。其间因为买房办了离婚证，一直没去复婚。虽有离婚证，可是我们从来没有分开过。在二女儿出生一年后，他出轨了，在“小三”怀孕四个月时他向我坦白了，我们都做了深刻检讨，感情也升温了，很多原本在意的事都不在意了。

他选择回归我选择原谅。面对“小三”，我也谈过让她放弃孩子她不愿意，就这样拖到孩子（是个男孩）出生，出于孩子是无辜的考虑，我允许老公去探望照顾。谁知等孩子出生后，他们又在一起了。现在“小三”拿孩子要挟他，他想要儿子，“小三”说有我在就不给他孩子，所以他只能谁都不选。对于我来说，为了守卫婚姻，我努力了，他最终做这样的选择，我觉得我不值，可是为了孩子我又纠结。他是个没头脑的人。我在打一场婚姻保卫战，男人却给力，他说他要面子，他为了父母必须要这个孩子，可是“小三”就是不给。

我知道孩子是无辜的，我没有阻挡他去看孩子，只是每次“小三”都是夜里叫他去陪她，说孩子闹夜，孩子要他去陪护。我受不了这种没界限的生活。她从小被抱养，第一段婚姻是嫁给比她大十几岁的男人，有了孩子后很快就离婚了，“小三”带着孩子独自生活。“小三”的过往，我老公什么都不知道，他俩就有了孩子。“小三”用了计谋，找我劝我离开，利用孩子留住他。我考虑到孩子考虑到他的性格怕被利用，考虑到他的不成熟，我想保全家庭。可是，这不是我一个人能做到的。怎么办？我还在努力，如果我放弃了我就再也不回头了。

我和娃他爸是高中的恋爱，在一起已有20年。他是个心肠很软的人，我们有两个女儿，一个2岁一个8岁。曾经在婚姻期间吵吵闹闹，主要是因没生儿子引发的与大家庭的矛盾。其间因为买房办了离婚证，一直没去复婚。虽有离婚证，可是我们从来没有分开过。在二女儿出生一年后，他出轨了，在“小三”怀孕四个月时他向我坦白了，我们都做了深刻检讨，感情也升温了，很多原本在意的事都不在意了。

他选择回归我选择原谅。面对“小三”，我也谈过让她放弃孩子她不愿意，就这样拖到孩子（是个男孩）出生，出于孩子是无辜的考虑，我允许老公去探望照顾。谁知等孩子出生后，他们又在一起了。现在“小三”拿孩子要挟他，他想要儿子，“小三”说有我在就不给他孩子，所以他只能谁都不选。对于我来说，为了守卫婚姻，我努力了，他最终做这样的选择，我觉得我不值，可是为了孩子我又纠结。他是个没头脑的人。我在打一场婚姻保卫战，男人却给力，他说他要面子，他为了父母必须要这个孩子，可是“小三”就是不给。

我知道孩子是无辜的，我没有阻挡他去看孩子，只是每次“小三”都是夜里叫他去陪她，说孩子闹夜，孩子要他去陪护。我受不了这种没界限的生活。她从小被抱养，第一段婚姻是嫁给比她大十几岁的男人，有了孩子后很快就离婚了，“小三”带着孩子独自生活。“小三”的过往，我老公什么都不知道，他俩就有了孩子。“小三”用了计谋，找我劝我离开，利用孩子留住他。我考虑到孩子考虑到他的性格怕被利用，考虑到他的不成熟，我想保全家庭。可是，这不是我一个人能做到的。怎么办？我还在努力，如果我放弃了我就再也不回头了。

放弃这个品质低劣的男人吧

你口口声声说老公是个“心肠很软”，“没头脑”，“不成熟”的人，言下之意，是那个“小三”有心机，老公是被“小三”引诱欺骗，才让你的婚姻、家庭落到如今这般田地？

哎呦，你是真傻还是假傻啊？你其实知道真相，但你不敢面对，只有自己骗自己：老公对我还是有感情的，主要就是那个“小三”，太有心机太狠毒。其实真相是：你老公就是想要个儿子。我高度怀疑他当初以买房为由和你假离婚，心里没准就是在为以后铺路了，即：如果你二胎生不出个儿子，他就找别人去生。如果不是这样，你们买完房子为何不复婚？我猜你一定提过复婚的事，但他以各种理由拖延、搪塞对不对？

然后，你二胎还是生了个女儿，他很快出轨。你以为是“小三”引诱欺骗他的？告诉你吧，他一定是给了“小三”承诺，比如，他可以将你们的离婚证拿给“小三”看，跟她说生了儿子就结婚。所以“小三”才会为他生孩子，在“小三”怀孕之时，他先安抚好你，以保证让孩子顺利出生，也为自己留条后路，这就是你口中的“我们都做了深刻检讨，感情也升温了”。他选择回归我选择原谅，呵呵……

结果“小三”生了个儿子，他迅速转向了“小三”那边，且把父母搬出来做挡箭牌——“他说他要面子，他为了父母必须要这个孩子，可是‘小三’就是不给。”我呸！

他现在打的如意算盘是：你想让我放弃“小三”和儿子，那是不可能的，你要能乖乖受着，那就维持现状，你要是受不了，你就自动离开。这么看来，你这个老公，可是比谁都有心机啊！而你，却还拿这么个人渣老公当宝贝似的，处处替他开脱、辩解，并从这种开脱和辩解中，安慰和欺骗自己，可怜兮兮地为自己寻找着希望。

真相已被我捅破，剩下的就看你自己了——

我可以想象，如果你能忍、够乖、够听话，甘于做寡妇和保姆，估计他还是能认你和女儿的；如果你想闹，对不起，给我有多远滚多远！你现在已经没有任何资本可以和他闹了，你知道吗？法律上，你们是没有任何关系的两个人，充其量，他到最后也就是承担两个女儿的抚养费。

你还煞有其事，自以为自己是正房，要打什么婚姻保卫战，你们的婚姻都不存在了，你还打什么保卫战啊？我了解你心里的那些惧怕：怕失婚、怕被抛弃，怕自己带着两个孩子没办法生存，怕以后再也找不到归宿……所以，你一步一步妥协，一步一步退让，自己骗自己，自己安慰自己，就像温水煮青蛙一样，把自己和女儿搞到如此不堪的被动的境地。

但，你妥协了退让了，有用吗？有用的是：让自己越来越强大，让别人不敢这样欺负你，不敢在你面前为所欲为。现在，你可以做的，是找个律师，为两个女儿争取更多的利益。女儿你们一人带一个，这样你的压力会小一些。之后，努力工作，实现自强自立。

是时候将这个男人一脚踢开了。这个思想迂腐、人品低劣的男人……你不是恨“小三”吗？报复“小三”的最好方法就是把这个男人让给她，让他去祸害她吧！而你，已经为这个男人浪费了太多的时间，现在，好好为自己活一回吧！

卡玛情感门诊邮箱

sanalia@vip.sina.com

专栏作家，婚姻家庭咨询师。著有《心理咨询师手记》等书。微信公众号：cleankama

卡玛



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造

凤凰网e家诚邀您加盟

如果你和凤凰网e家有着共同的梦想——

“做规范、职业、标准、贴心的家庭服务”，那就赶快加入我们吧！

加盟对象：湖南省优秀家政企业

网络加盟：扫描二维码，下载凤凰网e家APP，点击“客服”——进入“企业加盟”——

填写相关资料——提交

加盟企业将获得：今日女报/凤凰网全媒体宣传推广；家政服务人员培训；

相关部门政策扶持……

服务热线：400-0731-308 (9:00—18:00)



苹果手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP